
出席 101 名

回答 87

（R元.6.18「令和元年度災害復旧実務研修会」）

１．所属についてお知らせください。

　　　☐ 県　　　　　☐ コンサル　　　　　☐ その他 （                  ）

県 コンサル その他

0.0% 100.0% 0.0%

0 87 0

２．参加のきっかけをお知らせください。

　　　☐ 会社（組織）からの指示 ☐ 自発的 　　　☐ その他 （                  ）

会 社 自発的 その他 無回答

70.1% 28.7% 0.0% 1.1%

61 25 0 1

３．説明会の所感

　　　☐ 理解出来た。 　　　☐ 理解出来なかった。 　　　☐ その他（                       ）

理解出来た 出来ない その他 無回答

100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

87 0 0 0

４．今回の内容を今後の業務に活かせますか。

　　　☐ 活かせる。 　　　☐ 活かせない。 　　　☐ その他（                       ）

活かせる 活かせない その他 無回答

100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

87 0 0 0

ア　ン　ケ　ー　ト　結　果



５．今回の説明会について、自由に記載してください。

① 説明事項がイメージ共有が出来るようイメージ図を示すようにお願いしたい。

② 参考になりました。

③ 資料にページを付けて欲しい。

④ もう少し時間的に余裕があればと感じました。

⑤ 災害復旧の全体像を把握することが出来て良かった。

⑥ もう少し研修時間を確保されても良いのではないかなと思いました。

⑦ 統一事項として定められていたので良かったです。

⑧ 説明が良かった。

⑨ 統一事項の確認など、今年の災害に活かせる内容だった。

⑩ とても勉強になった。

⑪ もう少し資料をコンパクトに出来ればうれしい。

⑫ 研修前のアンケートに対する回答・解説が判りづらい。（ページ確認にうろうろした）

トータルページを入れて欲しい。

⑬ 実務の中で、発注者の各担当者さんの認識・判断の指示が統一されていないケースがあり、手戻り等が

発生する。改善につながるように研修会の内容を全ての発注者の担当者さんへの周知をお願いしたい。

⑭ 研修時間は限られているが、事例等資料が多くあり良かった。

⑮ 空調が寒い。

⑯ 専門用語が多く理解し辛い。

⑰ 早口は避けて欲しい。

⑱ 図解で分り易かった。

⑲ 毎年若しくは隔年開催して欲しい。

⑳ テキストの量に比べ、時間が短いのでは？

㉑ 今後も続けてください。

㉒ 災害復旧の設計の際に、注意点、基準、数値根拠等に留意することが重要ということがわかった。

今後の設計に活用したい。

㉓ 来年も実施していただけたら有り難いです。

㉔ 実践的で良かった。

㉕ 平成３０年度の実績を踏まえ、今後に反映出来ると思う。

㉖ 前半の研修は、パワポを使わずに話されていたので何処を説明しているのかわからず、ページを探すの

に手間取り、あまり頭に入らなかった。後半は分り易かった。

㉗ 時間が足りない。

㉘ 内容に対して時間が短いと思います。

㉙ 事例が挙げられていて分り易かった。

㉚ 時間が限られていて、駆け足の説明であったのは残念だった。

６．今後、説明会等開催を希望する事項をお聞かせください。

① 県内でのインフラの最近の動向

② コンサル成果品における施工時の問題等について

③ 砂防、急傾斜、治山等

④ 設計計画後の施工状況で生じた問題点等の事例を挙げた研修を希望する。
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